

程维明到分包路段督导创建工作

本报讯 (记者 刘琰) 7月1日上午,市政协副主席程维明深入分包的建设大道(大庆路至搬口东桥段)实地督导省级文明城市创建工作。

程维明沿建设大道由西向东细致察看,认真听取责任单位负责人的详细汇报,并就每一个存在的问题与责任单位、两区、三办事处负责人分析研究解决问题的办法。

程维明要求,要高度重视,坚持信心打好攻坚战。分包单位要按照创建工作要求,以六项专项整治工作为重点,认

真开展所包路段的垃圾死角清理、小广告清理等市容环境综合治理。要进一步明确责任,责任单位要加强与公安、城管及两区、三办事处的沟通协调,加强监督检查,形成工作合力,切实整治脏、乱、差问题。要落实责任,协同配合,多措并举,按照教育在先、文明执法、严管重罚、违法必究的原则,进行全面整治提升,彻底解决道路脏、乱、差、堵现象。要针对存在的问题,拿出解决方案和有力措施,限期解决。

李义凡到郸城调研精准扶贫工作

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 王学彬 张杰) 6月29日,周口师范学院院长李义凡怀着对贫困户的关怀,带着米、面、油和慰问金,来到周口师范学院驻村帮扶点——郸城县李楼乡李小楼行政村,看望慰问贫困户,调研指导扶贫工作。

在驻村帮扶点,李义凡详细了解队员的工作和生活情况,同驻村队员进行了座谈交流。李义凡指出,现在已进入扶贫攻坚的关键时期,要清醒认识精准扶贫的复杂性和艰巨性,从讲政治的高度重视扶贫工作,认真细致做好帮扶对接工作,区别不同家庭贫困原因,

因户施策,找准帮扶路子,全力帮助贫困家庭实现脱贫。在周口师范学院援建的李小楼小学,李义凡安排驻村工作队员,要与县、乡相关部门抓紧结合,做好规划,列出时间表,尽快配齐桌、凳、教学器材等必备设施,千方百计保证学校能够按时开学。同时,要把院校助学基金用起来,搞好科学论证,把钱用在最需要的地方、用在困难学生身上。在贫困户家中,李义凡与他们亲切交谈,详细了解他们的生产生活和帮扶措施落实情况,安排驻村队员用心、细心开展帮扶,切实搞好技术指导培训和后续服务,帮助贫困户早日脱贫。

周口军分区组织多部门集中整治分包路段市容环境

本报讯 7月1日上午,周口军分区会同多处分包滨河路的责任单位,与市城管局、川汇区爱卫会以及七一、陈州、荷花办事处一道,对滨河路的市容环境进行集中整治。

上午8时许,在八一路至大庆路段,50多名身穿迷彩服的解放军官兵引起路人注目。在军分区副司令员张友仕带领下,他们或打扫路面,或清理小广告,或粉刷树木,干得热火朝天。河堤下方有几处空地被附近居民占用,种上蔬菜,户户间用篱笆隔离,既不美观,也不安全。看到这个情况,官兵主动靠上前去,深入相关人员家中,苦口婆心劝说,讲规定、讲

(本报记者)

危害、讲感情,促使一些居民主动拆除了篱笆,并承诺尽快将菜地移走。

本次集中整治行动取得了较好效果,滨河路出店占道、乱搭乱建等问题得到了有效遏制,市容环境得到了亮化、美化。据了解,下一步,军分区将协调配合和积极督导分包滨河路的相关单位对沿线破旧墙体进行粉刷,将路边影响市容的空地围起来,规范部分商户门头,进一步为广大市民创造优美整洁的生活环境。另外,还将探索定人、定责的办法巩固集中整治成果,为迎接检查验收奠定坚实基础。

(本报记者)

团市委启动全市青年文明号集中检查活动

本报讯 (记者 刘琰) 6月30日下午,团市委召开青年文明号组委会办公会,启动全市青年文明号集中检查活动。

此次行动拟定于7月13日至15日集中检查市级、省级和国家级青年文明号集体。检查活动参照《周口市青年文明号检查计分表》,采取听、看、查、访、问

种方式进行,由团市委机关同志、市各行业主管部门负责同志、市直部分单位团组织负责人共同完成。对检查中发现不符合创建要求的单位,将取消其市级青年文明号资格,并在媒体上予以公布。对创建活动开展不力的集体,将给予警告,并责令其限期整改。

(上接第一版)“中国共产党之所以能够成为中国革命、建设、改革事业的核心领导力量,从根本上说是由中国共产党的性质决定的,是在长期的革命、建设和改革中形成的。”长春师范大学马克思主义学院党总支书记王正表示,我们要以更加宽阔的眼界审视马克思主义在当代发展的现实基础和实践需要,不断开辟马克思主义发展新境界。

95年筑梦前行——面向未来,继续前进,中国共产党是实现中华民族伟大复兴的中流砥柱,要坚持改革开放,勇于全面深化改革,不断把实现“两个一百年”奋斗目标推向前进。

收看了庆祝中国共产党成立95周年大会后,云南省委召开省委常委(扩大)会议,学习讨论习近平总书记重要讲话精神。大家表示,总书记的重要讲话内涵丰富、思想深刻,是一篇马克思主义纲领性文献,是我党面向新的历史时期的宣言,指引全国人民继续奋勇前进。

发展是党执政兴国的第一要务,是解决中国所有问题的关键。湖北省政协常委、省统计局局副局长叶青表示,要坚持不忘初心、继续前进,就要统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,全力推进全面建成小康社会进程,不断把实现“两个一百年”奋斗目标推向前进。

时间永不停步,发展永无止境。

广大干部群众表示,在决胜全面小康的新征程上,前进的道路并不平坦,但中国共产党人拥有披荆斩棘的勇气与智慧,中国特色社会主义事业必将夺取新的更大的胜利。(新华社北京7月1日电)

改革开放是当代中国最鲜明的特

仲裁协议的形式及独立性

仲裁协议是指当事人同意将他们之间的特定法律关系中已经发生或者可能发生的争议提交仲裁的协议。仲裁协议包括合同中订立的仲裁条款或者以其他书面形式订立的仲裁协议。

仲裁协议应当采取书面形式。书面形式包括但不限于合同书、信件和数据电文(包括电报、电传、传真、电子邮件等)等可以有形表

现所载内容的形式。

在仲裁申请书和答辩书的交换中,一方当事人声称有仲裁协议而另一方当事人不作否认表示的,视为存在书面仲裁协议。

仲裁协议独立存在,其效力应单独判断,无论合同是否成立、变更、解除、终止、转让、无效、失效、未生效、被撤销,均不影响仲裁协议的效力。

仲裁协议应当采取书面形式。书面形式包括但不限于合同书、信件和数据电文(包括电报、电传、传真、电子邮件等)等可以有形表

仲裁法律之窗

周口仲裁依法解决各类经济纠纷,专家断案,一裁终局,公平公正,简便快捷,与法院判决具有同等国家法律效力。

仲裁协议的形式及独立性

仲裁协议是指当事人同意将他们之间的特定法律关系中已经发生或者可能发生的争议提交仲裁的协议。仲裁协议包括合同中订立的仲裁条款或者以其他书面形式订立的仲裁协议。

仲裁协议应当采取书面形式。书面形式包括但不限于合同书、信件和数据电文(包括电报、电传、传真、电子邮件等)等可以有形表

现所载内容的形式。

在仲裁申请书和答辩书的交换中,一方当事人声称有仲裁协议而另一方当事人不作否认表示的,视为存在书面仲裁协议。

仲裁协议独立存在,其效力应单独判断,无论合同是否成立、变更、解除、终止、转让、无效、失效、未生效、被撤销,均不影响仲裁协议的效力。

仲裁协议应当采取书面形式。书面形式包括但不限于合同书、信件和数据电文(包括电报、电传、传真、电子邮件等)等可以有形表

现所载内容的形式。

在仲裁申请书和答辩书的交换中,一方当事人声称有仲裁协议而另一方当事人不作否认表示的,视为存在书面仲裁协议。